
Ботев се провали срещу Черно море и отпадна за Купата при набор 99 (галерия)
Сряда, 15 Март 2017 - Последна промяна Сряда, 15 Март 2017

  

Ботев допусна загуба с 0:2 от Черно море и отпадна в полуфиналите за Купата на БФС
при набор 99. В първия двубой, който се игра във Варна, двата тима завършиха 1:1 и с
общ резултат 1:3 варненци се класираха за финала.

      

На естествен терен №1 в "Коматево" пловдивчани имаха много повече положения от
своя съперник, но демонстрираха неумение пред гола и бяха наказани. И двете
попадения за гостите паднаха след почивката.

  

Още в 6-ата минута "канарчетата" бяха близо до откриване на резултата, след като
Милен Златков центрира отляво и Ангел Бастунов от точката на дузпата засече с глава,
но вратарят на "моряците" изби. Последваха скучни минути, в които играта се водеше в
средата на терена и липсваха каквито и да е ситуации за гол.

  

В 28-ата минута варненци изпълниха заучено ъглов удар и нападател стреля от
границата на наказателното поле, топката описа странна парабола и кацна на
напречната греда. В ответната атака "жълто-черните" направиха изумителен пропуск,
след като Здравко Жилов остана очи в очи с вратаря на 5 метра от вратата, но
последвалият удар попадна право в тялото на стража.

  

В първите минути след почивката "канарчетата" стояха по-добре на терена и диктуваха
случващото се. В 50-ата минута Здравко Жилов пусна към Ангел Бастунов, който
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навлезе в наказателното поле и пусна към точката на дузпата, където бе Рангел
Костурски и защитникът стреля, но в тялото на защитник.

  

В 56-ата минута ботевистите сътвориха нов сериозен пропуск, след като Милен Златков
проби отдясно и подаде към Ангел Бастунов, който стреля от движение, но и този удар
спря в играч в "зелено-бяло".

  

Така се стигна до 70-ата минута, в която "жълто-черните" инкасираха много лек гол.
Гостите изпълниха странично хвърляне, последва центриране и топката бе избита, но
попадна на крака на Влад Михайлов, който стреля от 18 метра и прати топката в
мрежата.

  

В 86-ата минута Милен Златков центрира отдясно и Димитър Богданов засече от
въздуха на 13 метра от вратата, но над напречния стълб. Във втората минута на
даденото от съдията продължение пловдивчани изтърваха златния си шанс да се
доберат до равенството, което щеше да изпрати мача в изпълнение на дузпи.

  

Димитър Калчев получи топката в наказателното поле, напредна и отправи диагонален
удар, който бе париран от вратаря. При последвалия ъглов удар в атака се бе включил
вратарят Симеон Симеонов, гостите избиха и организираха бързо нападание, при което
Мартин Дичев на празна врата оформи крайния резултат.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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